

Мастер-класс для педагогов «Использование кинезиологических упражнений как вид здоровьесберегающих технологий»

Цель: Повышение профессиональной компетентности педагогов по использованию здоровьесберегающих технологий.

Задачи:

1. Теоретическая часть:

- познакомить педагогов с методом кинезиологии
- рассказать о роли межполушарного взаимодействия в интеллектуальном и речевом развитии детей

2. Практическая часть:

- разучить с участниками мастер-класса кинезиологические упражнения

В рамках Декады психологии педагоги приняли участие в мастер-классе, организованный педагогом-психологом.

Педагогам было рассказано что за метод кинезиология и как ей пользоваться в своей педагогической деятельности.

Результатом мастер-класса стали положительные эмоции, полученные от выполнения упражнений.



